
「シマダヤグループ社会・環境報告書2023」に関するアンケート
「シマダヤグループ社会・環境報告書2023」をご覧いただきありがとうございました。
下記のアンケートにお答えいただき、メール、FAX、またはシマダヤグループの従業員にお渡しください。皆様
からのご意見・ご感想を来年度以降の「シマダヤグループ社会・環境報告書」の作成に活用させていただきます。

送付先：シマダヤ株式会社　人事総務部 行
メールアドレス：kankyou@shimadaya.co.jp　FAX：03-5489-5507

当てはまる項目に印をご記入ください。
〔報告書について〕
報告書を読んでどのようにお感じになりましたか？
Q1.	 わかりやすさ

□とてもわかりやすい □わかりやすい □普通 □ややわかりにくい □わかりにくい
Q2.	 内容の充実度

□大変充実している □充実している □普通 □やや物足りない □物足りない
Q3.	 デザイン

□良い □やや良い □普通 □やや悪い □悪い
Q4.	 興味を持たれた項目（複数回答可）

□シマダヤグループの事業（p.3～p.4）
□トップメッセージ（p.5～p.6）
□�特集 「商品開発を通じた社会課題への取り組み」（p.7～p.8)
□食の安全・安心（p.9～p.10）
□働きやすい環境づくり（p.11）
□コンプライアンス（p.12）
□社会貢献（p.12）
□環境取り組み（p.13～p.17）
□第三者意見（p.18）

〔活動について〕
Q6.	 シマダヤグループの活動について理解できましたか？

□理解できた □やや理解できた □どちらでもない □あまり理解できなかった □理解できなかった
Q7.	 シマダヤグループのイメージについて変化はありましたか？

□良くなった □やや良くなった □どちらでもない □やや悪くなった □悪くなった

Q5.	 どのような点に興味を持たれましたか？

〔全体を通して〕
Q8.	 ご意見・ご感想などがありましたらお聞かせください。

〔差し支えなければご記入ください〕
Q9.	 この報告書をどのような立場でお読みになりましたか。

立場： □お客様 □お取引先様 □行政機関 □環境NGO・NPO
□企業の環境ご担当者様 □学生 □シマダヤグループの従業員
□シマダヤグループの従業員のご家族

年代： □10代 □20代 □30代 □40代 □50代 □60代 □70代以上

ご協力ありがとうございました。
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